

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

●今年的美國職棒球季剛剛展開，卻圍繞球迷許多耐人尋味的問題：羅斯由於賭球，會被判球監嗎？儘管太太瑪歌為閣樓雜誌拍照，並因為順手牽羊被捕，柏格斯的打擊率會達到三成五嗎？賈雄究竟有幾個孩子，彼此見過面嗎？不過，最有趣的還是那

此充滿陳腔濫調，有關球隊本季表現如何的經理訪問記，這些問答如儀的預測，也是三、四月間棒球閒話的焦點。這是一段典型的春季經理訪問記：

球評家：「老史，貴球隊今年表現如何？」

球隊經理：「文兄，咱們弟兄個個鬥志昂揚，準

備放手一搏（呸，吐口痰）。只要一開始就先聲奪人，而且沒有人受傷，任何事都可能發生（呸，再吐口痰）。我可以告訴你（把嘴裡的菸草換另一邊腮幫猛嚼），球季結束前，咱們這一隊將大大露臉。」

足咄咄逼人的記者，內容
空空洞洞。

第二級球隊的經理老喜
歡四處放出風聲：「今年，
咱們要讓許多專家跌破眼
鏡。」這倒不假，因為不
管你結果名列第幾，甚至
有沒有賽完整個球季，總
有人會跌破眼鏡。

(取材自明天出版的美
國新聞與世界報導)

失傳的棒球預測術 (上)

【美聯社巴塞隆納廿三日電】國際奧林匹克委員會主席沙馬瑞奇廿三日說，強生雖然在漢城奧運會被查出使用類固醇禁藥，但他仍可參加一九九二年巴塞隆納奧運。

沙馬瑞奇說，強生必須「像其他任何一位運動員一般」受到同樣的待遇。他說：「強生在漢城被我們取消資

格時，他所受待遇和其他任何一位選手沒有兩樣。現在，我們必須同樣處置，他必定不會因為曾發生過使用禁藥被取消資格而受到更多的制裁。那不是不公平的。」
被詢及是否樂見強生重回奧運競賽時，沙馬瑞奇答說：「為什麼不？」

沒有理由給予更多制裁！

**九一年奧運
強生可參加**

一公尺八吋過竿！蘇瓊月飛身超越越新紀錄

三公分），蘇瓊月告是一躍過竿。代表台東關山工商的劉孝貞，以優異的協調性及空中挺身，也在第二次試跳跳過一公尺八一，突破個人紀錄達九公分之多。馬君萍則在試跳一公尺七九失敗後遭淘汰。

高度升至一公尺八六，全場僅剩蘇瓊月、劉孝貞對決，兩人在前兩次試跳皆失敗，第三次試跳由蘇瓊月先跳，她在助跑定點做完習慣性深呼吸後，直向橫竿「衝擊」，這時稍微擦碰到竿子，觀眾皆被抖動的橫竿緊扣心弦，當裁判舉起白旗宣布成功，全場一片歡聲雷動，慶賀這項新紀錄誕生。

劉孝貞的第三次試跳因腿未抬起失敗，橫竿高度直升一公尺八八，蘇瓊月雖然有強烈的企圖心，但終因三小時多的比賽耗盡體力，在第一次試跳失敗後即放棄。

【本報區中運採訪團台中訊】區中運田徑賽高女七項跳高昨天「高」潮迭起，全國紀錄一公尺八五保持人蘇瓊月演出極為精彩，跳出一公尺八六的新全國紀錄；亞青國手劉孝貞及馬君萍也有水準之作，分別以一公尺八一、七五打破及平個人最佳成績。

卷之三